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Protokół nr 12/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mszana  

w dn. 13 pa ździernika 2025 r. 
 
Posiedzenie odbyło się w siedzibie Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszanie, z siedzibą w 
Połomi, w godz. 14:30 – 16:30. 
Komisja obradowała w 4-osobowym składzie: 

1. Berger Sebastian – Przewodniczący Komisji 
2. Kotula Marek - Wiceprzewodniczący Komisji 
3. Gonsior Piotr - Członek Komisji 
4. Kuczera Piotr - Członek Komisji 

Nieobecna była Radna Antończyk Paulina. 
Listy obecności radnych i pozostałych uczestników stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 
 
Pkt. 1 

Posiedzenie otworzył i poprowadził Przewodniczący Komisji Pan Sebastian Berger. 
Na podstawie listy obecności stwierdził, że posiedzenie jest prawomocne.   
Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Kontrola Ośrodka Pomocy Społecznej w Mszanie. 
3. Przyjęcie protokołu z kontroli Gminnego Ośrodka Sportu. 
4. Zakończenie posiedzenia. 

Nie było uwag. 
 
Pkt. 2  

Komisja przystąpiła do kontroli Ośrodka Pomocy Społecznej. 
Kontrolę przeprowadzono zgodnie z Uchwałą Nr IX/64/2024 Rady Gminy Mszana z dnia 
19 grudnia 2024 r. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 
Mszana na 2025 r. oraz na podstawie Upoważnienia Nr 7/2025 z dn. 13 października 2025 r.  
Zakresem kontroli objęto lata 2023-2024. 
 
Radni zapoznali się z Protokołem nr 33/2023 z kontroli przeprowadzonej przez Komisję 
Rewizyjną Rady Gminy Mszana w Ośrodku Pomocy Społecznej w dniu 23 marca 2023 r. 
Zadawali pytania dotyczące bieżącej działalności OPS i Świetlicy Środowiskowej, gospodarki 
finansowej i udzielanych świadczeń. Odpowiedzi udzielała Kierownik Mirela Ledwoń 
(protokół z kontroli). 
Komisja skontrolowała wybraną losowo umowę o świadczenie usług z asystentem (nr 
K.1150.7.2024), wniosek o tego typu usługę i wykaz przydzielonych godzin. 
Księgowa, Pani Monika Strof, przedstawiła główne dane dotyczące budżetu w 
kontrolowanym okresie (protokół z kontroli). 
 
Wynikła dyskusja na temat kosztów stałych, dotyczących zużycia energii. Radny Piotr Gonsior 
wskazał, że na pobliskim budynku straży pożarnej będzie montowane ogniwo fotowoltaiczne 
dzięki pozyskanej dotacji. Tymczasem znacznie więcej energii zużywają takie obiekty, jak 
budynek wielofunkcyjny, w którym mieści się Ośrodek Pomocy Społecznej. 
Radny złożył wniosek o podjęcie działań w celu zabudowy instalacji fotowoltaicznej na 
budynku będącym siedzibą Ośrodka Pomocy Społecznej, co ma na celu ograniczenie kosztów 
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stałych funkcjonowania Ośrodka. Wniosek powinien zostać skierowany do Dyrektora 
Gminnego Ośrodka Sportu, jako zarządcy obiektu. 
Prowadzący poddał wniosek pod głosowanie. Głosowało 4 Radnych, były 4 głosy „za”. 
Wniosek został przyjęty. 

 
Poruszono wniosek Kierownika OPS na jednym z posiedzeń komisji Rady Gminy w sprawie 
zasadności budowy klimatyzacji w pomieszczeniach OPS. Kierownik wskazała, że w okresie 
letnim, od czerwca do końca sierpnia, w biurach panuje bardzo wysoka temperatura, co, 
zgodnie z przepisami, powoduje konieczność pracy w ograniczonych godzinach.  
Radny Piotr Gonsior wskazał, że komisja uznała za zasadny wniosek w sprawie klimatyzacji, 
ale niestety we wnioskach do projektu budżetu został on ujęty bez podania kosztów, co 
prawdopodobnie spowoduje, że nie będzie na niego środków. 
Kierownik poinformowała, że przeprowadziła wstępne rozeznanie kosztów, ale są one 
bardzo wysokie dla budżetu OPS. Ponadto budynek jest w strefie konserwatorskiej, więc 
zadanie będzie musiało być objęte nadzorem konserwatora zabytków.  
W dyskusji zwrócono uwagę, że trzeba przeprowadzić bilans zysków i strat, bo krótsze 
godziny pracy pracowników to również koszty. Kierownik Ośrodka zapewniła, że wszystkie 
prace i zadania są mimo to realizowane. Radni podnosili, ze pracownicy muszą pracować  
w odpowiednich, godnych warunkach i że budowa klimatyzacji jest niezbędna.  
Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie wniosek o montaż klimatyzacji w obiekcie. 
Wniosek powinien zostać skierowany do Dyrektora Gminnego Ośrodka Sportu, jako zarządcy 
obiektu. Głosowało 4 Radnych, były 4 głosy „za”. Wniosek został przyjęty. 
Protokół z kontroli Ośrodka Pomocy Społecznej stanowi załącznik nr 3 do niniejszego 
protokołu. 
 
Pkt. 3  

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie treść Protokołu nr 11/2025 z posiedzeń 
Komisji Rewizyjnej w dniach 27 i 28 maja, 12 czerwca, 13 sierpnia i 17 września. Załącznikiem 
do niego jest protokół z kontroli GOS. 
Głosowało 4 Radnych, były 4 głosy „za”. Protokół został przyjęty. 
 
Pkt. 4  

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Sebastian Berger zamknął posiedzenie 
Komisji Rewizyjnej. 
 
Protokół podpisali: 

Członkowie Komisji: 
 
/-/ Berger Sebastian – Przewodniczący Komisji  
 
/-/ Kotula Marek – Wiceprzewodniczący Komisji  
 
/-/ Gonsior Piotr – Członek Komisji  
 
/-/ Kuczera Piotr – Członek Komisji  
 


